
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 18:31 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat   Kuhárcsik Zoltán 
Szombatiskola    Márk evangéliuma                                                                    

 A feltámadott Úr  
  

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Szigeti Gabriella 
Óravezető  Molnár Imre 
Kezdő ének  „Kegyes Jézus, itt vagyunk…”                        316:1-3 

 Ima   Molnár Imre 
Szolgálat  zeneszám 

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Szabóné Baksa Anikó                                   
Gyermektörténet Horváth Péter 
Szolgálat                         Kórus 
Igeszolgálat  Horváth Péter     
 Ami a tudásnál is nagyobb…           IKor 8:1-3 

 Ima   Horváth Péter 
Ének   „Isten drága, szent szerelme…”                      108:1-3 

     

     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   BODNÁR JÁNOS 
     ISTEN CÉLJA EGYHÁZÁVAL  
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA        JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI 
    JÉZUS ISTENI TERMÉSZETÉNEK JELEI 
 

 
11:00 ISTENTISZTELET  SZABÓ JÁNOS 
    ÚRVACSORA               
 
 
 
                                                                                                                                                                                     

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Balogh Julianna, Balogh Pálné, Bánó Alexandra és családja, Barák 
Krisztina, Baritz Orsolya, Barta László, Bede Károly és családja, Bencze Katica 
Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrielért! Imádkozzunk 
Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!   
A Területről: Pilisszántó – Egerváriné Kökényes Zsuzsa lelkész 

Tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy a közeljövőben az emeleten a nemzetközi csoport és a 
gyermekiskola helyet cserél. Szeretnénk átrendezni a helyiségeket, festeni, szekrényeket 
átpakolni. Ezért holnap reggel 8 órától szeretettel várunk mindenkit, aki segíteni tud a 
festésben, rendezkedésben, takarításban. Feltétlenül várjuk minden osztály képviselőjét, 
akiknek az emeleti szekrényekben vannak dolgaik. Az osztály felelősök szekrény-
kulcsot is hozzanak magukkal!  
2024. október 5-én, jövő szombaton délelőtt úrvacsorai istentiszteletünk lesz. Kérjük a 
diakónusokat értesítsék a hozzájuk beosztott testvéreket! 
Jövő szombaton, ebéd után Tábea Osztály megbeszélést tart. Szeretettel várjuk erre az 
alkalomra az osztály minden tagját! 
2024. október 3-6-ig az ASI Magyarország Újíts meg ismét! címmel konferenciát tart 
Budapesten az Éden Völgye Életmódközpontban (Bp., IV. Görgey A. u. 10.), szombaton 
pedig a Vigyázó Sándor Művelődési Központban (Bp., XVII. Pesti út 113.) Fő előadók: Tim 
Saxon és Sebastian Matula. (Részletes információ és regisztráció: asi-hungary.org) 
Baksáné Szabó Anikó és Baksa Gábor házasságkötésük idején nem jártak gyülekezetbe, így 
keresztségük óta vágy volt a szívükben, hogy a jó Isten áldását kérjék 
házasságukra, és az Ő színe előtt fogadalmat tegyenek. 22 évvel az 
esküvőjük után, 2024. október 6-án, jövő vasárnap 11 órakor a 
Terézvárosi gyülekezetben kerül sor a menyegzői istentiszteletre, ahová 
szeretettel meghívják gyülekezetünk tagjait, vendégeit. Ajándékot nem 
várnak, nem kérnek a vendégektől, de annak nagyon örülnének, ha házi 
süteménnyel hozzájárulnánk az alkalomhoz. Szeretnék, ha ez az 
alkalom rokonaik, barátaik számára igazi missziós alkalom lenne, 
érezhetnék a jó Isten áldását, a testvéri szeretetet, összetartozást a 
gyülekezetünkben. 

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton az egyházterületek 
beruházásait támogatjuk adományainkkal. 

 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                          A SZERETET                                                                                      
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

“A szeretet nem keresi a maga hasznát. 
A szeretet soha el nem fogy."  

(1Kor 13,5. 8) 
 
Roppant hatalom a szeretet. A szeretet elvében szellemi és erkölcsi erő van. 
A tiszta szeretet kiválósága és ereje abban rejlik, hogy jót és csakis jót tesz. 
Bármit csinálunk is tiszta szeretetből – még ha jelentéktelen és semmitmondó 
is az emberek szemében -, tökéletesen gyümölcsöző. Isten többre becsüli a 
szeretetet a tetteinkben, mint cselekedeteink mennyiségét. A szeretet Istentől 
származik. A megtéretlen szívből nem eredhet, nem növekedhet fel benne ez 
a mennyei növény, mert csak ott él és virul, ahol Krisztus uralkodik. 
A szeretet nem tud tétlenül élni. Minden tette újra növeli, erősíti és kiterjeszti 
a szeretetet. Ahol az érvek és a tekintély semmire sem mennek, a szeretet ott 
is győzedelmeskedik. A szeretet nem haszonleső, még csak jutalmat sem vár 
el a fáradozásáért. A szeretet, bár csendesen ható, mégis céltudatos. Szíveket 
meglágyító és átalakító hatalma van, ezért ragadja meg a bűnösöket, ezért 
érinti meg lelküket, még akkor is, amikor minden más módszer 
eredménytelennek bizonyul. Bármilyen hatásos legyen is a felhasznált 
szellemi képesség vagy tekintély, ha nem párosul nyilvánvaló szeretettel, a 
bűnösök védekező, elutasító álláspontra helyezkednek, és ellenállásuk egyre 
csak erősödni fog. Jézusnak rendelkezésére állt az erő a gonosz legyőzéséhez, 
de az eszköz, amivel ellene küzdött, mégis a szeretet bölcsessége és ereje 
volt."  
 

(Ellen G. White: Felettébb tiszta a te beszéded – Július 19. c. fejezet) 
 
 
 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. SZEPTEMBER 28. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 

 
 

„Az ismeret felfuvalkodottá tesz,                                 
a szeretet pedig épít.” 

 
1.Kor.2:1 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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